
Kožušice
Kraj: Jihomoravský Okres: Vyškov

Správní obvod: Bučovice GPS souřadnice: 49.155092N, 17.184783E

Nadmořská výška: 271 m n. m. První pís. zmínka: 1333 (691 let) Katastrální výměra: 718 ha

Počet obyvatel: 107 PSČ: 683 33

Adresa URL: www.mesta.obce.cz/kozusice

Současnost obce Kožušice
V roce 1989 dochází k velkým politickým změnám a v roce 1990 v listopadu jsou uskutečněny komunální
volby v naší obci. Je zvoleno devítičlenné zastupitelstvo obce v čele se starostou p. Brnákem Jiřím, a tak
se stává opět doba samostatného rozhodování o životě v obci.
Byl navrácen les Kraví hora do vlastnictví obce Kožušice.
V letech 90. byla provedena oprava střechy a fasády na obecním úřadě, oprava komunikace od Svolšina až
po horní konec obce, oprava mostu u Viktorinového, oprava fasádu na KD, oprava komunikace přes obec,
výstavba sociálního zařízení na obecním úřadě a výstavba dětského hřiště před OÚ které
slouží dětem tak i dospělým a to jak v létě tak i v zimě.
Velkou pozornost si zasluhuje Sbor dobrovolných hasičů a to zejména v posledních letech, který po mnoha
letech zaktivnil svoji činnost po stránce hasičské ale i kulturní, kdy veškeré kulturní akce zajišťuje tato
organizace - ostatky, stavení máje, dětské dny a další sportovní akce.
V roce 1999 uspořádal na počest 100. výročí založení sboru oslavy za účasti sborů z okolních vesnic.
Starostou sboru je p. Zatloukal Rostislav.
V roce 1999 obecní zastupitelstvo na svém zasedání rozhodlo požádat parlament ČR o udělení symbolů
obce Kožušice. Byl vytvořen návrh znaku a praporu obce heraldikem p. Miroslavem Pavlů a tento návrh byl
předložen parlamentu ČR. Dne 20.6.2000 obdržela obec z rukou předsedy parlamentu ČR p. Václava Klause
rozhodnutí o udělení znaku a praporu obce.
Při příležitosti této význačné události v dějinách obce byl uspořádán ve dnech 11., 12. a 13 srpna
sjezd rodáků Obce Kožušice. Oslavy byly zahájeny slavnostní schůzí obecního zastupitelstva, kde
slavnostní projev přednesl starosta obce ing. Kryštof. V sobotu dne 12. srpna odpoledne bylo provedeno
slavnostní posvěcení praporu obce na místním hřbitově kde byla zároveň sloužena mše svatá za
zemřelé občany obce Kožušice. Pak následovaly ukázky hasičské techniky které se zúčastnily sbory
z okolních obcí. Večer pak byla připravena pro rodáky taneční zábava. V neděli 13 srpna se uskutečnilo
odpolední posezení v sále KD při dechovce.
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